Feedback Analysis on Curriculum by Alumni (2020-21)
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Feedback analysis on curriculum given by alumni: -

The majority of alumni members are satisfied with the ability to apply engineering fundamentals
that are appropriately delivered, and nearly 95% of alumni are satisfied with the plan, analyse, and
design of software product development and processes content. Almost 95% are satisfied with the
content of finding solutions for problems in the processes with due consideration of public health,
salely aud the environent, YU0%s ol aluw wiewbers are salishicd willi e delivery ol kuowledge
regarding the use of modern tools and techniques used. 90% percent of alumni members are happy
with how seminars are run and how projects are carried out in teams. Most of alumni thinks that
thedr communication v improved theough different courses Tilo seminae, projost prosentution uond
soft skills. Most of the alumni thinks that it department develops lifelong learning habits in

students. Almost all the alumni members are happy with the overall curriculum of the programs.




